他们是石化设备的"特种保洁员"

记者探访青岛城市更新和城市建设中的"专业设备清洗人"

本报2月14日讯 随着经济社会的发展,青岛一批企业要搬离原址,其中一部分是石油、化工等企业。这些企业在搬迁时,厂区里的残留物需要及时清理,防止其对土地产生污染。在李沧区安顺路,有一家专门为企业搬迁提供特殊"保洁"服务的企业。近日,记者走进这家企业施工现场进行了探访。

2月14日,城阳区一处厂区内,立着几个20多米高、直径30多米的罐体。这里曾是一家炼化企业,因为城市更新和城市建设的需要,企业正在搬迁,腾出土地重新开发。罐体设备需要搬迁或者拆除,这些罐体中储存过原油,里面含有各类残留物质。企业专门联系了青岛星空净化科技有限公司(下文简称"星空科技")的工作人员,携带专业设备对罐体内部进行清洗作业。"我们有空气采样分析仪器、专业测爆仪器、超高压水射流清洗设备等机械清洗设备,并可根据不同的实际情况配置专用的清洗剂。"公司工作人员告诉记者,他们可以为石油、化工、天然气、冶金等行业的各种设备,提供开车前和停车检修时的全方位清洗。目前,星空科技的清洗业务已经遍布上海、四川、福建、宁夏等地,为省内外上百家企业的上万台设备进行清洗维护。



星空科技董事长宋景超是一名"80后"。2002年,宋景超大学毕业,在青岛一家企业任技术员,三年后,他被提拔为销售副总。宋景超在工作中发现,很多企业的锅炉、管道、储罐、炼化等设备都有清洗维护的需求。瞅准这一商机,2005年宋景超从原单位离职,创立了青岛星空净化科技有限公司。

公司最初的油罐清洗服务中,可以将清理出来的废油

运走并二次提炼。5年内,公司的产值节节攀升,但宋景超认为,决不能只当别人口中的"废油贩子"。"靠回收加工废油只是一时之计,我们一定要把清洗服务当成主业,做大做强。我们不当'废油贩子',要当,我们就当第一代'专业设备清洗人'。"

2010年,宋景超利用在实践中积累的经验,研发出新技术,将清理出来的废油返还给企业。宋景超认为,这种做法不仅是倒逼自己加强"核心技术"的研发,更是实打实地给客户减少负担,虽然利润一时少了,但长此以往,会得到长足的发展。宋景超和团队的努力很快有了回报,通过被他们服务过的企业口口相传,公司接到的订单越来越多。

宋景超带领公司把主业聚焦在石油化工企业的设备清洗上。秉承着"当好专业设备清洗人"的创业初心,宋景超坚守在设备清洗的行业里,不断总结经验规律,实施科技创新。目前,宋景超的公司已与青岛多家知名企业开展了合作,业务还扩展到了福建、四川、宁夏等地。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

200余个岗位虚位以待"最可爱的人"

市南区举办2023年退役军人专场招聘会

本报2月14日讯 14日,市南区退役军人事务局联合市南区人力资源和社会保障局、市南区总工会在新100创意文化产业园举办"退役不褪志,就业再起航"2023年市南区退役军人和随军未就业家属专场招聘会。26家企业为100余名退役军人和随军未就业家属提供了近200余个就业岗位。

为精准匹配岗位,前期,市南区退役军人事务局对全区内近500名退役军人和随军未就业家属进行岗位摸底,建立台账。从众多的企业中遴选电子信息、酒店餐饮、物业管理、医药物流等退役军人急需的岗位,帮助退役军人充分就业、稳定就业、体面就业、高质量就业。招聘会现场30余名求职者当场与招聘单位达成用工意向,其中4人现场就业签约。

"感谢市南区退役军人局举办的此次招聘会,让我选到了心仪的单位和岗位。"退役军人才宝海在招聘会现场直接与明德集团进行了签约,成为该公司的一名项目经理。他将在新的工作岗位上继续发挥退役军人优良作风,为地方经济社会发展贡献自己的一份力量。

"退役军人政治素质高,执行力强,诚信度高,有无私奉献精神,很多企业就需要这样的人才。"作为一名曾经服役28年的老兵,青岛军融昌越科技有限公司负责人周长青认为,退役军人的身份"背书"是不少企业所看重的,以他创建的公司为例,在参与项目竞标时,军创企业往往会成为"加分项"。



据介绍,2023年,市南区退役军人事务局将常态化开展招聘活动,贯彻落实青岛市退役军人事务局相关工作要求,建立完善专家人才库、优质企事业单位库、就业创业孵化基地库、就业创业政策库,建好用好就业创业工作室,紧紧围绕退役军人就业创业需求,积极拓宽就业创业帮扶渠道,助力退役军人和随军未就业家属高质量就业,为全面建设新时代社会主义现代化国际大都市贡献退役军人力量。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

青春齐鲁嗨"GO"季 青岛专场活动开启

动为青年群体送上折扣优惠。 青春齐鲁嗨『GO』季青岛专场



本报2月14日讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,服务省委"山东消费提振年"行动深入实施,进一步提振青年消费信心、释放消费活力、激发消费热潮,全面助力消费复苏,14日上午,由共青团山东省委、山东省商务厅主办,共青团青岛市委承办,青岛海信集团、利群集团等单位协办的青春齐鲁嗨"GO"季青岛专场活动火热开启。

本次活动聚焦青年关注的汽车、家电、名品、美食、文旅、零售六大消费领域,共开设两个直播间,推出了海信E系列电视、海信食神系列冰箱、初彩系列洗衣机、化妆品礼盒、破壁机、吹风机等30余种优质产品。活动第一天发放了消费券、折扣券、现金红包。同时,对于消费者认可程度较高、企业售后较好的家电产品,在产品和服务上推出了全套购组合优惠措施。

据介绍,下一步,团市委将继续加强与相关单位的沟通协作,积极为企业争取政策支持,为青年送上折扣优惠,在新媒体直播平台打造共享客群和共有渠道,在传统消费旺季和新兴时尚热点上扩大直播覆盖面和青年购买力,为我市经济发展注入新动能,增添新活力。(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 吴晓菲)

春运收官迎大考,岛城完美交卷

大风降温导致火车晚点 凌晨岛城上演紧急疏散

本报2月14日讯 为期40天的春运,15日正式收官。13日晚,受大风降温天气影响,安庆至青岛北列车晚点,面对这一大考,我市相关部门紧急行动,协调出租、公交等企业,为来青旅客提供疏散服务,赢得旅客一致称赞。

从13日上午开始,我市出现大风天气。受大风降温影响,13日晚,安庆至青岛北的D2896列车出现晚点情况。"从火车北站启用以来,我们就建立了联动机制,一旦出现晚点情况,车站部门会及时推送消息,以便我们做好准备。"城运控股交运温馨巴士迅达分公司工作人员告诉记者,接到火车晚点消息后,他们立即启动了应急预案。"喂,宿师傅,今晚受恶劣天气影响,火车晚点抵青,具体时间未定,请在火车北站等待。""刘师傅,这一圈发出后还要回来,火车晚点需要您继续做好接驳工作。"13日夜间,该公司工作人员正在紧张地通知603路接驳车驾驶员原地待命,随时准备接驳任务。接驳转运工作从晚上持续到14日凌晨1时30分,在工作人员和驾驶员的努力下,所有人员全部疏散完毕,保障了抵青旅客出行。

"这算是春运收官前的一场大考了,我们完美交



卷。"市交通运输综合行政执法支队工作人员告诉记者,接到火车晚点消息后,在火车北站服务的执法人员自动延长工作时间,全力维护出租车通道营运秩序,有序发送乘客。至凌晨1时20分,执法人员共发送出租车845辆次。旅客们纷纷为岛城交通部门的细致服务叫好。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报

市区 今天 晴 北风3-5级 -2℃~4℃ 明天 多云 南风3-5级 0℃~5℃

明天 崂山 多云 0℃~5℃ 即墨 多云 -3℃~6℃ 胶州 多云 -2℃~8℃ 黄岛 多云 -3℃~5℃ 莱西 多云 -5℃~8℃ 平度 多云 -4℃~8℃

☆ 彩票 开奖 双色球第 2023016期 14 16 19 23 28 30+03 福彩 3D 第 2023035 期

1 0 4